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19 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2019

 

ΘΕΜΑ:  ΤΑΚΤΙΚΗ  ΓΕΝΙΚΗ  ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ  ΕΣΗΕΑ  –  ΟΡΙΣΜΟΣ  ΧΡΟΝΟΥ-
ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΗ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΡΧΑΙΡΕΣΙΩΝ ΕΣΗΕΑ 

Το Δ.Σ. αποφασίζει κατά πλειοψηφία να προτείνει στη Γενική
Συνέλευση:

Α)  Την  πραγματοποίηση  της  Τακτικής  Γενικής  Συνέλευσης  ως
ακολούθως:

Η Α΄ Γενική Συνέλευση θα πραγματοποιηθεί στις 30/5/2019.
Η Β΄ Γενική Συνέλευση θα πραγματοποιηθεί στις 31/5/2019.
Η Γ΄ Γενική Συνέλευση θα πραγματοποιηθεί στις 3/6/2019
και
Η Δ΄ Γενική Συνέλευση θα πραγματοποιηθεί στις 4/6/2019.

Β) Ν’ αποσταλεί η πρόσκληση στα μέλη μέχρι τις 22/5.

Γ)  Να  πραγματοποιηθεί  η  υποβολή  των  υποψηφιοτήτων  στη
Γραμματεία  της  ΕΣΗΕΑ  έως  τις  6/6/2019,  στις  4μ.μ.

Γ) Να προτείνει στα μέλη της Γενικής Συνέλευσης ως ημερομηνία
πραγματοποίησης αρχαιρεσιών της ΕΣΗΕΑ την Τετάρτη, 12 Ιουνίου
2019  και  την  Πέμπτη,  13  Ιουνίου  2019  και  επαναληπτικών
αρχαιρεσιών  πιθανόν  την  Τετάρτη,  19  Ιουνίου  2019  και  την
Πέμπτη, 20 Ιουνίου 2019.

 

ΘΕΜΑ: ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΒΟΗΘΗΜΑΤΩΝ ΑΠΟ ΤΟΝ Α’ ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟ
κ. Μ. ΔΙΟΓΟ ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΠΑΡΑΙΤΗΣΗ ΤΟΥ κ. ΧΡ. ΜΑΖΑΝΙΤΗ ΑΠΟ ΤΟ

https://www.esiea.gr/synedriasi-dioikitikoy-symvoylioy-9619-4-19/
https://www.esiea.gr/synedriasi-dioikitikoy-symvoylioy-9619-4-19/


ΑΞΙΩΜΑ ΤΟΥ ΤΑΜΙΑ ΤΟΥ Δ.Σ.  

Το Δ.Σ., λαμβάνοντας υπόψη την παραίτηση του κ. Χρ. Μαζανίτη
από το αξίωμα του Ταμία του Διοικητικού Συμβουλίου, αποφασίζει
κατά πλειοψηφία ο Α’ Αντιπρόεδρος κ. Μ. Διόγος να εισηγηθεί τα
βοηθήματα του Πάσχα.

 

ΘΕΜΑ: ΚΑΤ’ ΕΞΑΙΡΕΣΗ ΧΟΡΗΓΗΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΒΟΗΘΗΜΑΤΟΣ ΠΑΣΧΑ ΣΕ
ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΕΣΗΕΑ 

Το Δ.Σ. εγκρίνει κατά πλειοψηφία την κατ’ εξαίρεση χορήγηση
οικονομικού βοηθήματος Πάσχα σε μέλη της Ενώσεως.

 

ΘΕΜΑ:  ΚΑΤ’  ΕΞΑΙΡΕΣΗ  ΧΟΡΗΓΗΣΗ  ΒΟΗΘΗΜΑΤΟΣ   ΙΣΟΠΟΣΟΥ  ΤΟΥ
ΒΟΗΘΗΜΑΤΟΣ  ΠΑΣΧΑ  ΣΕ  ΕΝ  ΕΠΙΣΧΕΣΕΙ  ΜΕΛΗ  ΤΗΣ  ΕΣΗΕΑ  

Το Δ.Σ. εγκρίνει κατά πλειοψηφία την κατ’ εξαίρεση χορήγηση
βοηθήματος ισόποσου του βοηθήματος Πάσχα σε εν επισχέσει μέλη.

 

ΘΕΜΑ: ΔΩΡΕΑ ΜΕΛΟΥΣ ΤΑΣΟΥ ΚΟΝΤΟΓΙΑΝΝΙΔΗ

Το Διοικητικό Συμβούλιο, έπειτα από τη δωρεά 20 επιταγών του
μέλους  της  Ενώσεως  κ.  Τ.  Κοντογιαννίδη,  για  να  δοθούν  σε
άνεργα μέλη της ΕΣΗΕΑ, εγκρίνει ομόφωνα τη διάθεση τους ως
εξής:  

Θα δοθεί προτεραιότητα σε οικογένειες ανέργων μελών που
είναι:

α΄  Και οι δύο άνεργοι και

β΄  Όσοι έχουν τα περισσότερα τέκνα, ακολουθώντας διαδοχική
σειρά  μέχρι  εξαντλήσεως  των  επιταγών  και  σύμφωνα  με  τα
στοιχεία του γραφείου υποστήριξης των ανέργων της Ενώσεως.



 

ΘΕΜΑ: ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΟΝ Α’ ΚΥΚΛΟ ΤΟΥ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟΥ
«NEW MEDIA» 

Το Δ.Σ. αποφασίζει ομόφωνα την κατάθεση Απολογισμού για τον α’
κύκλο του σεμιναρίου «NEW MEDIA» (ποιοι ήταν οι εισηγητές,
αριθμός συμμετεχόντων, πόσο κόστισε κ.ο.κ)

 


